



Руководитель следственного управления заключил договор с Южно-Уральским государственным университетом по внедрению образовательной программы «Профессия следователь»

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области Петр Геннадьевич Решетников и и.о. ректора Южно-Уральского государственного университета Александр Рудольфович Вагнер заключили договор о проведении программы практической подготовки студентов Юридического института ЮУрГУ «Профессия следователь».



В ходе данной программы сотрудники следственного управления прочтут лекции студентам по вопросам теории и правоприменения, проведут практические занятия по темам: процессуальный порядок и криминалистическое сопровождение предварительной проверки сообщения о преступлении, использование специальных знаний в расследовании преступлений, расследование преступлений в цифровой среде.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области



После подписания договора руководитель следственного управления П.Г. Решетников рассказал студентам об истории создания Следственного комитета Российской Федерации, основных направлениях служебной деятельности, требованиях, предъявляемых к работе следователя, профессиональных навыках сотрудников.

Студенты проявили большой интерес к указанной информации. Руководитель следственного управления ответил на вопросы, в том числе о работе общественных помощников следователя, привел примеры расследования уголовных дел из личной практики.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

14.03.2023

14 Марта 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1773367>